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PORZĄDEK OBRAD

sesji nr XXX/13 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju 
w dniu 22 kwietnia 2013 r., o godz. 1000 w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego
1. Otwarcie XXX sesji.
2. Przyjęcie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z sesji Rady Miejskiej w dniu 25 marca 2013 r.
4. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych.

5. Sprawy sportu i rekreacji w mieście, organizacja imprez w 2013 r., w oparciu o informacje:

a) Klubu Kolarstwa Górskiego MTB „Wieża ANNA”,
b) Miejskiego Klubu Sportowego.
6. Sprawozdanie Burmistrza z prac w okresie między sesjami.
7. Sprawozdania z prac komisji Rady i przedstawienie wniosków.
8. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie ponownej skargi Stowarzyszenia na Rzecz Zmian i Rozwoju Szczawna-Zdroju, złożonej w dniu 14 marca 2013 r.;
b) zmieniająca uchwałę nr X/48/11 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju z dnia 29 sierpnia 2011 roku w sprawie ustalenia liczebności i składów osobowych komisji Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju
c) w sprawie diet dla radnych Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju;
d) w sprawie zmiany uchwały nr XXIX/24/13 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju z dnia 25 marca 2013 r. w sprawie ustalania trybu udzielania i rozliczania dotacji dla niepublicznych szkół, przedszkoli i innych form wychowania przedszkolnego prowadzonych na terenie gminy Szczawno-Zdrój przez osoby fizyczne lub osoby prawne inne niż jednostki samorządu terytorialnego;
e) w sprawie zmiany uchwały nr XXV/78/12 Rady Miejskiej w Szczawnie-Zdroju z dnia 28 grudnia 2012 r. w sprawie podziału gminy Szczawno-Zdrój na stałe obwody głosowania, ustalenia numerów i granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych;
f) w sprawie zasad sprawiania pogrzebu na koszt gminy;

g) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy terenu części działki nr 474/10 położonej w Szczawnie-Zdroju przy ul. Ofiar Katynia;

h) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Szczawno-Zdrój;

i) w sprawie wyrażenia zgody na zbycie akcji Dolnośląskiej Agencji Rozwoju Regionalnego S.A. z siedzibą w Szczawnie-Zdroju oraz określenia zasad zbycia tych akcji.
9. Odpowiedzi na interpelacje, zapytania i wnioski.

10. Informacje i komunikaty.
11. Zamknięcie obrad.
